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Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
одржао је данас у Министарству спољних послова прву конференцију за штампу у овој
години, на којој је сумирао активности из јануара месеца и најавио предстојеће
активности Министарства спољних послова у фебруару месецу.  

Министар Дачић је, на самом почетку излагања, истакао како је један од најважнијих
догађаја у претходном месецу било званично преузимање председавања Републике
Србије ОЕБС-у. Поводом српског преузимања председавања 15. јануара у Бечу,
министар Дачић је у својству председавајућег овој организацији учествовао на састанку
Сталног савета у Бечу када је представио приоритете нашег председавања.

Говорећи о председавању Србије ОЕБС-у, министар је истакао да је оно дошло у веома
тешком тренутку узевши у обзир ескалацију кризе у Украјини и рекао да ће водећи
приоритети у нашем раду бити подржавање свих напора који воде ка мировном решењу.
Србија је као председавајући поводом погоршања ситуације на истоку Украјине, одржала
20. и 26. јануара ванредне састанке Сталног савета ОЕБС-а. Министар је изразио
жаљење због јучерашњих неуспешно одржаних преговора Трилатералне контакт групе у
Минску и изразио наду за што скорије заказивање датума за нову рунду мировних
преговора.

У функцији председавајућег ОЕБС-у, министар Дачић је 29. јануара посетио Мисију
ОЕБС-а у Србији. Ово је била прва посета једној мисији на терену, а циљ је да се током
председавања обиђе што већи број ових мисија.

Када су у питању остварени билатерални сусрети током протеклог месеца, министар
Дачић подвукао је значај његове посете Италији и учешће на трилатералном сусрету
министара спољних послова Србије, Италије и Албаније. Шеф српске дипломатије је овог
месеца био домаћин министру спољних послова и спољне трговине Мађарске Петеру
Сијарту и најавио узвратну посету свом колеги 10. и 11. фебруара. Као веома значајно
министар Дачић истакао је и отварање амбасаде државе Катар у Србији.

Врло значајна посета била је посета Етиопији, Адис Абеби, где је шеф српске
дипломатије учествовао на Извршном савету Афричке уније. Министар спољних послова
се током самита срео са председницом Комисије Афричке уније и другим високим
функционерима Комисије ове уније, а имао је и бројне билатералне сусрете са
министрима спољних послова афричких земаља. Дачић је посебно истакао чињеницу да
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се током Самита састао са представницима земаља Афричке уније које нису признале
једнострано проглашену независност Косова и Метохије, као и да је током разговора
изражено да ће се те земље и даље држати свог принципијелног става да то не учине ни
у будућности.

Осврнувши се на редовне активности Министарства спољних послова када су у питању
конзуларни послови, министар је рекао да се од 08. новембра 2014. године примењује
Одлука Владе Републике Србије о уласку без виза носилаца страних путних исправа, који
поседују важећу Шенген визу, визу Велике Британије и осталих чланица Европске уније
или визу Сједињених Америчких Држава.

Говорећи о планираним активностима за наредни месец, министар је најавио да ће већ
колико сутра, 2. фебруара, бити домаћин високој комесарки ОЕБС-а за националне
мањине Астрид Торс.

Када је реч о многобројним посетама које министра очекују у наредном месецу, Дачић је
издвојио посету Вашингтону 5. фебруара где ће учествовати на 63. националном
молитвеном доручку заједно са многобројним светским званичницима.

Потом је за 6. фебруар планирано учешће на седници Савета безбедности УН-а која ће
бити посвећена раду УНМИК-а, а министар је истакао и значај 51. минхенске безбедносне
конференције која се одржава од 6. до 8. фебруара, а где ће учествовати заједно са
премијером Александром Вучићем. На маргинама ове конференције одржаће се и
састанак Тројке ОЕБС-а.

Министар спољних послова рекао је да је значајан датум 9. фебруар, када је планиран
наставак политичког дијалога Београда и Приштине у Бриселу.

У својству председавајућег ОЕБС-у, Дачић ће у фебруару посетити Мисије ОЕБС-а у
Скопљу и Подгорици. Такође, као председавајући тој организацији, министар је нагласио
да ће 24. фебруара учествоати на седници Савета безбедности УН, а већ сутрадан на
„хирингу" пред Хелсиншом комисијом Конгреса САД у Вашингтону.
Завршавајући излагање на данашњој конференцији за штампу, шеф српске дипломатије
рекао је како Влада Србије усаглашено ради на постављеним приоритетима своје спољне
политике па су тако унапређење процеса европских интеграција, одржање стабилности у
региону, неговање доброг односа са традиционалним пријатељима али и унапређење
сарадње са земљама ван Европске уније, циљеви које Република Србија у будућности
жели да постигне ради своје што боље позиције на међународној сцени.
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